



Crna Gora
Ministarstvo finansija i socijalnog staranja

Adresa: ul. Stanka Dragojevića 2,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 242 835
fax: +382 20 224 450
www.mif.gov.me

Br: 09-12-430/22-19722/1

Podgorica, 02.02.2022. godine

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE, DIGITALNOG DRUŠTVA I MEDIJA
-n/r ministarke, gospođe mr Tamare Srzentić-

Poštovana gospođo Srzentić,

Na osnovu Vašeg akta broj: 01-402/22-361 od 27.01.2022. godine, kojim se traži mišljenje na *Informaciju o zaključivanju Sporazuma o saradnji na realizaciji programa obrazovanja i projekata u oblasti IT sektora, između Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija, Univerziteta Crne Gore i ICT Cortex*, Ministarstvo finansija i socijalnog staranja daje sljedeće

MIŠLJENJE

Dostavljenim aktom navedeno je da je saradnja između Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija i Univerziteta Crne Gore uspostavljena Memorandumom o saradnji, zaključenim 2021. godine, koji predstavlja primjer dobre saradnje akademske zajednice i javne uprave. Nastavak saradnje proširuje se na privatni sektor, potpisivanjem Sporazuma o saradnji na realizaciji programa u oblasti IT sektora, između Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija, Univerziteta Crne Gore i ICT Cortex.

Na tekst Informacije i pripremljeni Izvještaj o analizi uticaja propisa sa aspekta uticaja na poslovni ambijent, nemamo primjedbi.

U Izvještaju o analizi uticaja propisa navedeno je da su za realizaciju programa obezbijedena sredstva u Budžetu Crne Gore za 2022. godinu u iznosu od 100.000,00€ kod Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija, na potprogramu Reforma javne uprave, na aktivnosti: Digitalna akademija (11 053 002 003), na budžetskoj poziciji 4319 – Ostali transferi institucijama, kao i da za realizaciju navedenog programa nijesu potrebna dodatna budžetska sredstva.

Shodno navedenom, a imajući u vidu da su sredstva za navedenu namjenu opredijeljena Zakonom o budžetu Crne Gore za 2022. godinu kod Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija, Ministarstvo finansija i socijalnog staranja, sa aspekta budžeta, nema primjedbi na tekst Sporazuma o saradnji na realizaciji programa obrazovanja i projekata u oblasti IT sektora, između Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija, Univerziteta Crne Gore i ICT Cortex.

Napominjemo, da je potrebno aktivnosti u vezi sa Sporazumom uskladiti sa sredstvima opredijeljenim Zakonom o budžetu Crne Gore za 2022. godinu. Dodatno, iznos sredstava potreban za realizaciju predmetnog Sporazuma u narednim godinama, biti će predmet razmatranja prilikom procesa izrade godišnjeg Zakona o budžetu.

S poštovanjem,

MINISTAR

Mr Miloško Spajić



6. Konsultacije zainteresovanih strana

- Naznačiti da li je korišćena eksterna ekspertska podrška i ako da, kako.
- Naznačiti koje su grupe zainteresovanih strana konsultovane, u kojoj fazi RIA procesa i kako (javne ili ciljane konsultacije).
- Naznačiti glavne rezultate konsultacija, i koji su predlozi i sugestije zainteresovanih strana prihvaćeni odnosno nijesu prihvaćeni. Obrazložiti.

Nije korišćena eksterna ekspertska podrška. Sporazum je pripremljen u saradnji Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija, Univerziteta Crne Gore i ICT Cortex.

7: Monitoring i evaluacija

- Koje su potencijalne prepreke za implementaciju propisa?
- Koje će mjere biti preduzete tokom primjene propisa da bi se ispunili ciljevi?
- Koji su glavni indikatori prema kojima će se mjeriti ispunjenje ciljeva?
- Ko će biti zadužen za sprovođenje monitoringa i evaluacije primjene propisa?

Implementacija će se pratiti kroz broj programa i broj polaznika programa cjeloživotnog učenja. Programi cjeloživotnog učenja će se realizovati preko posebne organizacione jedinice Univerziteta Crne Gore, odnosno Instituta za napredne studije – Centra za informaciono-komunikacione tehnologije (koji ima menadžera projekta koji bi upravljao realizacijom zajedničkih projekata, kao i radna tijela i komisije za akademska i naučna pitanja, te realizaciju programa cjeloživotnog učenja u koja će participirati sve tri strane potpisnice sporazuma), a programi cjeloživotnog učenja prolaze proces akreditacije, a te aktivnosti će sprovesti Univerzitet Crne Gore.

Datum i mjesto

Podgorica, 28.01.2022.godine



Starješina

[Handwritten signature]